

Liste des voitures écologiques 2014

La SEAT Mii EcoFuel à nouveau première

- L'agile SEAT Mii EcoFuel, la petite urbaine, décroche pour la 2^{ème} fois consécutive la meilleure place au classement écologique de l'ATE
- Dès CHF 15 050
- Bientôt encore plus chic dans son look MANGO

Schinznach-Bad, le 03.03.2014 - Comme chaque année, l'ATE, Association Transports et Environnement, a publié son classement des voitures les plus écologiques, jugeant les véhicules selon des critères environnementaux. Pour la deuxième année consécutive, la SEAT Mii EcoFuel occupe la tête du hit-parade des véhicules les plus respectueux de l'environnement en Suisse.

La SEAT Mii EcoFuel a une fois encore convaincu par sa consommation particulièrement sobre ainsi que par ses émissions de 79 g de CO, au kilomètre. La combustion du gaz naturel rejette nettement moins de CO, que ses pendants essence ou Diesel. La Mii Ecofuel mise, grâce à son moteur 1 litre, sur des valeurs exemplaires en termes de consommation et d'émissions. La petite urbaine se contente en moyenne de 2,9 kg voire 4,4 m³ de gaz naturel aux 100 kilomètres, ce qui correspond à des rejets de CO, de 79 g/km - dont seulement 71 g ont un impact climatique grâce à la part de biogaz en Suisse. Avec ces chiffres, la Mii Ecofuel équipée du moteur 68 Ch / 50 kW se classe dans la meilleure catégorie d'efficacité éenergétique A.

Avec ses proportions (largeur de 1,64 mètre et empattement de 2,42 mètres), la SEAT Mii Ecofuel incarne la voiture parfaite pour un style de vie urbain au 21° siècle. En version 3 ou 5 portes, la compacte dynamique offre des valeurs d'utilisation convaincantes, beaucoup de plaisir au volant, une efficacité poussée et de nombreuses innovations technologiques. Son agencement futé lui permet de transporter confortablement quatre personnes.

Mii by MANGO EcoFuel

Par ailleurs, mobilité respectueuse de l'environnement peut parfaitement rimer avec style, comme le prouve la Mii by MANGO propulsée au gaz naturel, qui sera disponible en cours d'année. La SEAT Mii by MANGO se démarque par son design intérieur et extérieur très tendance, mis en valeur par une couleur ivoire Glam ou noir Intense, des inserts extérieurs chromés, des jantes alliage 15 pouces gris Anthracite ou gris Acier et des rétroviseurs extérieurs électriques et dégivrants, sans oublier la griffe « Mii by MANGO » sur le hayon et le montant B.

La SEAT Mii EcoFuel est disponible chez votre partenaire SEAT dans les finitions Reference, à partir de CHF 15 050, et Style, dès CHF 16 250.

Pour de plus amples informations:

Karin Huber, PR SEAT

AMAG Automobil- und Motoren AG, Aarauerstrasse 20, 5116 Schinznach-Bad Téléphone: +41 56 463 98 08, Fax: +41 56 463 95 35, E-mail: seat.pr@amag.ch, www.seat.ch



Téléphone: +41 56 463 98 08 / E-mail: <u>karin.huber@amag.ch</u> <u>www.seat.ch</u> / www.seatpress.ch